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WHTETI'PUPOBAHUE CIIEIIMAJIBHBIX KJTACCOB ®YHKIIUIA
Baacosa FO.I1.,
HAY4YHbIH pykoBoauTeb npodeccop banyaenxko JI.H.
Jlecocubupckuii nedazocuuecKuil UHCIMUNLYm

IIpy BBIYKCICHUM ONPEAEICHHBIX MHTErPAlOB MCIOJIB3YIOT PAa3JIMYHBIE METOIBI.
Hanpumep, nmoactaHOBKH, HEOTIPEIETCHHBIX KOA((UIIMEHTOB, MHTETPUPOBAHUS T10 YaCTSIM.
OCHOBHBIMU IIOAXOJAaMU HE HCYEPIBIBAIOTCA BCE M3BECTHBIE METOABI BBIYHMCICHUS
onpezeNeHHbIX HHTerpanoB. CyllecTBYIOT U JIpyrMe€ — IPUHLHUIIMAIBHO HHBbIE NpueMbl. B

b
paboTe paccMOTPEHbI MPHUEMBl BBIYMCIECHUS HWHTETPAJOB BHJA fa flx,m)dx, (m -

HEKOTOPBI YHMCIOBOM MapameTp); MepUOAWYECKHX (YHKUWH; (QYHKIUH, HWMEOMUX Ha
IPOMEKYTKE HMHTETPUPOBAHUS OCh WIM LEHTP CHUMMETPUH, a TaKXKe B3aMMHO OOpaTHBIX
¢ynkuuit. CymHOCTh IPUEMOB IIPEICTABICHA B BUE TAOIHIIbI.
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SIBIISICTCSI CEPEAMHOM CerMeHTa
UHTETPHUPOBAHHUS

[0, ]. TTosTOMY HHTETpAIBI OT
9TOU (DYHKITUU 1O CETMEHTaM

[0, g] u E, 0] paBHBI IO MOJIYJIIO U

IMPOTHUBOIIOJIOKHBI 11O 3HAKY, a
3HA4YUT, B CYMME paBHBI HYIIIO.

Wtak, HICKOMBIN HHTErpall paBeH

HYJIIO.
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Heotrpuuarensha,
muddepeHmpyeMa u Bo3pacraet
Ha cermenTe [0, 3] . Beipaxkas u3
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B 3akmioueHuu crieayeT OTMETUTh, YTO pa3paboTka NpPHUEMOB HWHTETPUPOBAHUS

CIiIcouaJIbHBIX KJIaCCOB (i)YHKHHfI, ACIACT NpOUECC HHTCTPUPOBAHUA ITOHATHEC U ITPOIIIC.



